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令和６年度第１３回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和７年３月３日（月）午前９時 

２ 場    所  碧南市役所 ２階 会議室３ 

３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  なし 

５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

６ 会議の概要    （午前９時 開会） 

１ 協議事項  

(1) 在外選挙人名簿の登録について 

(2) 選挙人名簿定時登録について 

２ 報告事項 

令和７年度事業計画について 

３ その他 

 

     （午前９時２５分 閉会） 

 上記は、令和６年度第１３回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和７年３月３日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

           

 

 

 



２ 

 

 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和６年度第１３回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）在外選挙人名簿の登録について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔資料１～３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：出国後、数年経った後でも在外選挙人名簿への登録申請は可能ですか。 

   書記：居住先の在外公館にて申請していただくことが可能です。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料４～５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

   委員：選挙人名簿登録者数は減少が続いていますが、何か要因がありますか。 

   書記：例年この時期は前回登録時よりも減少する傾向があります。碧南市から転出

される方が碧南市へ転入される方よりも多いことが要因でした。 

   委員：人口も減っていますか。 

   書記：外国人人口の増加もあり、選挙人名簿登録者数よりも碧南市の総人口の減少

数は少なくなっています。また、死亡される方と 

   委員：外国人は投票可能ですか。 

   書記：日本国籍を取得した方のみが投票可能となります。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：続いて、報告事項２報告事項令和７年度事業計画についてについて事務局か

ら説明をお願いします。 

書記：〔資料６ページ～７ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

   委員：参議院選挙はいつ頃に執行される見込みですか。 

委員：例年通りであれば、７月の中旬から下旬の執行となる見込みです。 

粟津委員長：それではこの議題についての報告を終わります。 
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粟津委員長：３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

書記：（特になし） 

粟津委員長： 皆様から他に何かございますか。 

   委員：（特になし） 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和６

年度第１３回碧南市選挙管理委員会を終了します。 


